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Merbmpermie:

Enpasics

1)Tpapw pe kAdopa:

e Toug 6 UVEG TOU £TOUG: .evvrnnene.
o Tig 15 NUEPEG TOV PUNVA: evvrevneenee
o Tigc3Nuépes TG ELSOUABAG: ...

o Tig 8 wPEG TOV ELKOOLTETPAWPOU: vvvvrrrneee

2)Tpapw pe Yneila Tovg TAPAKATW UELKTOVG aplOpovg:

TEVTE KAl TPla TETAPTA R
oxTw Kat Vo Sékata D e
Tpla kat emta dySoa e
SEKA KoL TECOEPU EKTA R
elkooL kal TEVTE Evata D e

3)Tpa@w pe petktoVG aptBpoVs Ta €€1¢ Moo d:

30 pétpa kat eikoot TOVTOL R
8 unveg kat 10 nuépeg O
12 WPeG KL EKOOL TPWOTAAETITA = ovveeceeveerinns
15 xidla kot 750 ypappaplax D e

4)Tpadw TA MAPAKATW KAACUATA WG SLALPETELG:



5)Tpdow Ta TapAKATW KAGoOPATA LE TN HOop PN SeKadLlkoV aplBuov:

4 ................. 8 ................. 8 .................
4 ................. 5 ................. 4 .................

6 _ 35 500
5= o= Taag =
9. 4. 40

5= = g

16 _ 40 _ 15 _
16 IR R

9) Zuykpivw Ta MAPAKATW KAdopata kal Balw avapeoa to (cov e doa

elvat tocodvvapa:

5 4 , 3 4 10
g 10 g 4 6 T 12

10) Tpa@w SimAa oto KabBéva amd TA MAPAKATW KAdopata éva LcodV-

VOUO TOU HE ULKPOTEPOUG OPOUG:

5 6_ 10 4_ 2_ 20
S LR o e CE 0.




